



# KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE PÉNZÜGYI, JOGI BIZOTTSÁGA

Szám:1/67-9/2019.

## Jegyzőkönyv

**Készült:** 2019. január 29-én 7:14 órakor a Keszthelyi Polgármesteri Hivatal Dísztermében megtartott Pénzügyi, Jogi Bizottság rendkívüli nyílt üléséről.

**Jelen vannak a Pénzügyi, Jogi Bizottság részéről:**

Dr. Boldizsár Erzsébet bizottsági tag  
Dr. Szalóki Jenő bizottsági tag  
Raffai Róbertné bizottsági tag  
Szabó György bizottsági tag

**Tanácskozási joggal jelen vannak:** Ruzsics Ferenc polgármester

Dr. Horváth Teréz jegyző  
Dr. Skoda Lilla jogi és szervezési osztályvezető  
Szigligeti Aladár városüzemeltetési osztályvezető

Dr. Boldizsár Erzsébet, a Pénzügyi, Jogi bizottság alelnöke köszöntötte a megjelenteket, 7:14 órakor az ülést megnyitotta, és megállapította, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes. Elmondta, hogy Mohácsi József bizottsági tag igazoltan van távol. A bizottság részéről a napirendi ponttal kapcsolatban észrevétel nem érkezett, ezért szavazást kért a napirendi pontra.

**Napirend:**

**1. A Balatoni Hajózási Zrt. felé fennálló tőkejuttatási kötelezettség teljesítése**

*A bizottság a napirendi pontot 4 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta.*

**1. A Balatoni Hajózási Zrt. felé fennálló tőkejuttatási kötelezettség teljesítése**

Dr. Boldizsár Erzsébet a bizottság alelnöke ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő átveszi azoktól az önkormányzatoktól a részvényeket, akik megállapodást kötnek vele. A határozati javaslat azt tartalmazza, hogy élnek ezzel a lehetőséggel és a részvényeket átadják a Magyar Államnak.

Szabó György bizottsági tag elmondta, hogy ez egy jó dolog és segíti a költségvetést. Megkérdezte, hogy az előterjesztésben szereplő többség jelenlegi 60% helyett az 50+1%-ot mi indokolja.

Ruzsics Ferenc polgármester elmondta, hogy 50+1% volt egészen tavalyig, de tartottak attól, hogy Siófok fog még vásárolni részvényt, ezért Siófok beleegyezésével született egy olyan megállapodás, hogy ők is hoznak egy döntést, így lett a 60% szavazati arány.

Szabó György bizottsági tag elmondta, hogy az 51%-ot könnyebb elérni.


Ruzsics Ferenc polgármester elmondta, hogy január 31-ig kell teljesíteni vagy addig kell kapni feloldást.

Dr. Boldizsár Erzsébet a bizottság alelnöke mivel a bizottság részéről több észrevétel és hozzászólás nem érkezett, ezért szavazást kért a határozati javaslatra.

*A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 4 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.*

Dr. Boldizsár Erzsébet a bizottság alelnöke megköszönte a hivatal és a bizottság munkáját és 7:18 órakor az ülést bezárta.

K. m. f.



Dr. Boldizsár Erzsébet  
Pénzügyi, Jogi Bizottság  
alelnöke



Szabó György  
Pénzügyi, Jogi Bizottsági  
tag

A jegyzőkönyvet készítette:

  
Németh Katalin  
jegyzőkönyvvezető

*Keszthely, a Balaton fővárosa*